



Intrebarea imi survenise cu ceva zile in urma...

ACCIDENTE?

Insemnari la doua lectii de educatie fizica

plaja. Le-a regrapat fluierul profesorului...

cat la inintare pe strazi, pe maidane? Este inutil!

S-au situat lectiile respective la nivelul acestor exigențe? Nu!

break!stop!...box!

TACTICA ȘI STRATEGEMA

la final campionatul republicii de box pe echipe...

break!stop!...box!

TACTICA ȘI STRATEGEMA

larii categoriilor chiar in ziua meciului...

Reusita insa este relativă, fiindcă la categoriile în care acești boxeri trebuiau să apară în mod normal...

PESTE BLOCAJ

ELOGIUL COMPETENȚEI

A cum cind Penicilina își a reușit să-i ducă până la capăt...

alte domenii: PROMOVARA. Și nu putem de ce nu s-a încercat...

ocupe pe cei în drept. Afiași în preajma unor competiții importante...

FINAL ÎN CONCURSUL DE PRIMĂVARĂ

T.G. MUREȘ, 7 (prin telefon). Joi la prinz au luat sfârșit intrerile...

M. Dreșcanu (Avintul Botoșani); 75 kg: D. Loga (Dinamo Buc.)...

Marginali la turneul final al campionatului feminin de volei

VICTORIA PENICILINEI O SURPRIZĂ?

Campionatul de volei feminin, ediția 1969-1970, s-a deosebit...

urmat-o și Lucia Dobrescu, mult mai "palidă" în turneul final...

criză prin care trece și volei feminin în general. Cele citeva virfuri: Helga Bogdan...

ALES SVOBODA ȘI RUDA HVEZDA PLSN

(Urmare din pag 1) măte de minut înaintea grupului fragmentat de sprinturi furibunde...

CLASAMENTUL GENERAL DEFINITIV AL CĂTĂRĂTORILOR: I. VASILE TEODOR...

CONCURSURILE VITEZIȘTILOR CONTINUĂ

Concursul inaugural de viteză s-a desfășurat în organizarea ireproșabilă a forurilor sportive din județul Timiș...

CLASAMENTUL GENERAL PE ECHIPE: I. RUDA HVEZDA PLSN 18 h 51.37...

BOXERII JUNIORI ÎN FAȚA REUNIUNII FINALE

BRAȘOV, 7 (prin telefon, de la trimisul nostru). Urmile a-salturi înaintea finalelor campionatelor de box s-au disputat...

lui lotului național de juniori, a punctat mai precis și mai variat...

Capitala rămâne, cel mai adesea total intronizat, „gazda” a celor două competiții...

PANORAMIC SPORTIV INTERN SĂPTĂMINA FINALELOR... GALATI: Din nou baschet...

CLUJ. Pentru prima etapă a returului diviziei A...

FIȚI PREZENT LA CEL MAI MARE EVENIMENT FOTBALISTIC AL ANULUI! VENUS



